

Судьбы людей хореографического искусства в годы ВОВ



- Дом сержанта Павлова- дом Солдатской славы
- Г. Волгоград (ранее Сталинград)

Выступление работников искусств на фронте



Артистка балета исполняет восточный танец в госпитале



Ансамбль песни и пляски Российской Армии им. А.В. Александрова. Танец «Яблочко»



Виртуозное выступление ансамбля им. А.В. Александрова



Вальс на подмостках



Танго «Утомлённые солнцем»



Солистка танцевальной группы А. Е.Обранта



Детский коллектив А.Е. Обранта



Выступает детский коллектив под руководством А.Е. Обранта



Репетиция девушек из Ленинградского хореографического училища им А.Я.Вагановой



Артист балета Корнеев



- Василию Корнееву было 10 лет, когда он начал заниматься в хореографическом училище.
- В 1942 году сменил балетные туфли на сапоги, но все 5 лет проносил их с собой в вещмешке.

Ветеран ВОВ Василий Константинович Корнеев



- Каждый год накануне Дня Победы Василий Константинович собирает своих друзей и родственников на встречу с песнями и танцами военных лет.
- А 9 мая – встреча у Большого театра.

Вечный огонь в г. Волгограде



Мамаев курган и Родина – мать г. Волгоград

